

你敢藐视300亿的市场规模吗?

# 成人用品店转战电商卖爆款



财经调查

本报记者 张頔

润滑油:

成本10元

标价80元不愁卖

山东保健品批发市场就在济南市英雄山路的东侧。保健食品、保健滋补品、东北特产、保健饮品、轮椅、脚盆……在入口处的指示牌上,“成人用品”被列在经营商品的最后一位。

批发市场里并没有为成人用品单独划出一个区域,十几个经营自慰棒、充气娃娃、性感内衣等情趣用品的摊位分散在各种口服保健品、健身器械的展示柜台中。“来进货的都是老主顾,我们有了新品也会给他们发微信。”一位经营成人用品的老板介绍,济南周边不少城市的零售商店都是从这里进货。

“批发这个环节算是信息比较透明的,除了独家的新品,我们顶多加价20%-30%。”这个老板说,一到零售环节,利润翻倍往上涨。比如一款男用自慰器,出厂价是40块,市场批发价是50块钱,到了零售店里,怎么也得卖到100块。“有些售价比较低的货品,加价程度就更厉害了,出厂价10块钱一瓶的润滑油,零售店里卖到80块也有人买。”

记者了解到,虽然不少成人用品包装上印着英文或日文产品说明,但目前绝大多数此类产品都产自国内,尤其以江浙地区最多。“虽然我没怎么见过真正进口的产品,但国内产的在材料品质上一点不差,贴上市外的标签和进口货没什么差别。”这位老板称,即便是杜蕾斯、杰士邦这样的国际品牌,他们的安全套也都是在中国贴牌生产的。

“我女朋友容貌身材都不错,而且从来不和我吵架,只是有个缺点——偶尔会漏气。”在宅男自嘲的段子中,目前国内成人用品市场已达到300亿规模。那些打出诱惑广告的成人用品商店在获取较高利润时,也在考虑渠道的转变。



数据里看刚需  
 马佳佳们不火才怪呢

数据来源:淘宝网

●情趣用品网购量年增50%  
 每年在淘宝网购买情趣用品的人数以超过50%的速度增长。

2013年,在淘宝购买性用品的人数接近**2000万**,是2010年的**4.6倍**。

●消费者七成男性,卖出的女性用品占八成  
 淘宝网情趣用品的消费主力是青壮年,特别是男性。其中,18-29岁的购买者占**65%**;30-39岁的占**26%**。  
 70%消费者是男性,30%消费者是女性,但卖出去的女性用品比却高达**80%**。

●山东购买力全国第四  
 从购买者数量上看,淘宝网上情趣用品购买力最强的六大地区为:广东、江苏、浙江、山东、北京和上海。也就是说,观念开放、经济发达、人口密集的地区购买力更强。

●情趣内衣每天网销3万件  
 从地域上看,北方城市消费者更偏好买情趣内衣,南方城市消费者更偏好买充气娃娃。淘宝网2012年的统计数据 displays,情趣内衣每天卖出3万件,充气娃娃每天销售**1500个**。

一个实体店生意经  
 就挣顾客  
 不懂行、不砍价的钱

“壮阳药、催情药现在管得比较严,经营起来有风险。我店里卖得比较好的是自慰用品。”阿力在济南市经十路附近开了一家成人用品商店。

从数量上来说,安全套是成人用品里出货最多的商品,“但只卖这个可挣不着钱。”阿力说。

在顾客进店后,阿力并不会马上介绍货品,“太热情了会吓跑顾客”。再说顾客往往都是看准了某种货品才来,所以店主需要做的就是将这类货品里较为高端、高价的产品推荐出去。因为平时人们几乎看不到成人用品广告,所以消费者的选择往往取决于卖家推荐。

在成人用品店里,顾客的心态往往是快买快走,而且平时对同类商品报价也心里没数,所以阿力很少遇到讨价还价的情况——即使售价能比批发价高出几倍,一番“专业”介绍之后,顾客也能接受。

据阿力的观察,来成人用品店消费的大多是80后,有些时候还会遇到情侣一起来挑选商品,那样就更不会砍价了。

情趣网店赚钱秘笈  
 仅加价0.5倍  
 挣得不比实体店少

虽然成人用品利润率很高,但由于客流量有限,其实做实体店并不赚钱。

“我们这个行当和人们生活作息关系很大,所以周末生意多,晚上生意多,夏天生意多。”阿力说,除去水电人工,生意好的时候一个月收入过万很轻松,但到了淡季,每月也就赚两三千块钱。

有限的客流常常让店主有“一天不开张,开张够一天”的心态,所以一些实体店容易出现虚报价格、忽悠顾客的行为。为此,已经干了3年实体店的阿力开发起了电商渠道,在经营店面的同时,也在网上开了淘宝店。

“电商渠道和实体店不一样,大家进的货差不多,所以价格是充分竞争的。”阿力说,实体店需加价3倍销售的商品,网店只能加价0.5倍,但同样可以做到收支平衡。实体店的好处是可以对产品有直观的观察和体验,因此在经营网店时,阿力特地请了一位身材火辣模特做了产品实拍,再加上产品组合搭售、限时特价等促销方式,阿力淘宝店的销售额逐渐赶超实体店。

阿里巴巴在纽约  
 开启首场路演

本报讯 美国史上最大的IPO正式在纽约揭开序幕,阿里巴巴集团于当地时间9月8日启动上市路演。此前阿里已公布每股60美元至66美元的IPO发行价指导区间,估值最高将达1698亿美元,与亚马逊的1600亿美元市值不相上下。目前,市场对阿里最高估值已达2200亿美元。

在纽约路演后,阿里巴巴还将移师波士顿、巴尔的摩、旧金山和洛杉矶等其他美国城市,然后将前往新加坡、伦敦和中国香港举行上市路演。

阿里路演预计9月18日结束。如果路演能够顺利结束,阿里巴巴的股票将于当晚定价,第二天即9月19日在纽交所挂牌交易。

最新的招股书显示,雅虎将在IPO中出售1.21亿股,价值约76亿美元,售股完成后雅虎仍将持有阿里约16.3%的股份。日本软银此次将不会出售股份。

若以IPO定价区间最高价66美元计算,马云持有的股权总价值将超过120亿美元,IPO时马云将套现8.415亿美元,马云持股比例将从8.8%降至7.8%。 据财新、新京报等

iPhone6今晨发布  
 可戴或成亮点

本报济南9月9日讯(记者 王茂林 实习生 李洪邦) 10日凌晨1点苹果公司将发布iPhone6。已经披露的信息显示,在屏幕大小和手机本身功能方面,iPhone6未能逃出“网透”信息的窠臼。不过值得一提的是,与iPhone6同时面世的还有iWatch,后者一度被炒作将“给瑞士钟表业带来麻烦”。如果这种传言属实,可戴将是后乔布斯时代苹果发展的最主要方向。

根据此前北京联通在预约页面上透露的信息,iPhone6最低配置价格5288元,iPhone6 Plus最低配置价格6288元。

从已经被严重剧透的信息可得知,iPhone6至少将有4.7英寸和5.5英寸两个屏幕型号的手机面世。这两款新机型与苹果全球最大的竞争对手——三星的两款旗舰机NOTE3和S5都有相似之处。单就屏幕大小而言,三星已走在苹果之前。

不过与三星不同的是,苹果称4.7英寸和5.5英寸的iPhone6都将支持移动、联通和电信两种不同制式的4G通信,这一点已被苹果强调为在中国内地市场的卖点。



关注齐鲁创富  
 请扫二维码

<p><b>血管瘤医院</b>                  婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)                  济南                  0531-89002222                  济南市中区济微路125-7号                  www.jnxgl120.com</p>	<p><b>哮喘病医院</b>                  慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。                  济南                  0531-66621111                  济南市英雄山路412号                  www.jnxcbyy.com</p>	<p><b>嘉乐不孕症医院</b>                  生殖健康与不孕症专业                  济南                  0531-6777 7777                  地址:济南市玉函路、土屋路交叉口                  www.jn1212.com</p>	<p><b>骨科医院</b>                  腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎                  济南                  0531-67966666                  济南市英雄山路36号                  www.jngk.cn</p>	<p><b>神康医院</b>                  失眠抑郁精神疾病心理疾病                  济南                  0531-88120120                  济南市历下区工业南路41号                  www.jnksyy.com</p>	<p><b>现代皮肤病医院</b>                  银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等                  济南                  0531-81956555                  济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)                  www.sdpfbyy.net</p>
---	---	---	---	--	--